

紧盯“严、实、细、新、全”

武警聊城支队创新安全管理新模式

文/片 本报记者 李军 郭庆文 通讯员 刘驰 李芳忠

春运执勤时、奥运火炬传递时、“7·26”抗洪抢险排涝中,你总能看到他们的身影。他们扎根基层、艰苦不言苦,他们是抢险救灾的“尖刀”,总在危难之时挺身而出,他们就是武警山东总队聊城支队的武警战士们。

“驻地大抓经济谋发展,部队不能等靠拖后退。”武警山东总队聊城支队支队长李庆经常这样对战士们讲,而他正是这样做的。

如今,武警聊城支队警营安全管理新模式已被武警山东总队全面推广,并受到武警总部肯定,成为山东省“标兵”。



武警聊城支队的战士巡逻。

理清思路,探索警营管理新模式

2013年,在聊城市委、市政府“东融西借,跨越赶超”新思路作为指导,在整个江北水城统一思想,鼓足干劲谋发展之时,武警聊城支队响应号召,理清思路,引入现代科学管理理念,以“严”“实”“细”“新”“全”为标准,建立起一套行之有效的部队基层管理模式。

2008年底,武警聊城支

队支队长李庆刚上任,支队就接连发生两起亡人事故,使支队建设受创,成了17个地市级支队中的后进者。对此,支队党委深刻剖析支队安全管理现状和存在问题,认为部队管理不善的“病根”不在于缺少规定,而在于执纪不严。

“年初出事,白干一年;年底出事,一年白干!”安全管理难题一向被基层部队视为“高

压线”,针对这些问题,近年来,逐步形成由五项标准组成的基层管理模式,成功的牵住了安全管理的“牛鼻子”。

严,依法治警手不软,令行禁止成习惯。实,转变作风查实情,真抓实干见成效。细,精准落实无盲区,精雕细刻上质量。新,与时俱进拓思路,更新观念求提高。全,方方面面抓全程,时时处处促正规。

经过近几年的不懈努力,支队打了一个漂亮的“翻身仗”。2011年,2012年连续两年被总队表彰为基层建设先进单位;2012年7月,被总队表彰为创先争优活动先进旅团级单位党委;2013年7月,被总部表彰为先进单位;2013年7月,被总部表彰为先进单位。总队党委开展了“四学”活动,做出了“支队学聊城”的决定。

转变作风,缩减经费开支100余万元

围绕五项标准,武警聊城支队转变作风,制定《党委机关加强和改进作风建设措施》、《加强支队机关工作和自身建设的措施》,做到坚持原则不搞变通,落实规定不打折扣。

同时,深入推进“车辆牌证更换、纠治违规住房暨厉行

勤俭节约严格经费管理”三项工作。从减少对外交往、降低接待标准、缩小陪同规模入手,杜绝铺张浪费、大手大脚等现象,缩减经费开支100余万元,进一步纯正了部队风气,提升了官兵士气。

支队坚持接地气、树风

抓落实,当兵住班排了解情况,做到了积极帮助基层排忧解难,做到了关系不让基层跑、钱物不让基层要、“老大难”不让基层解,统一由党委机关负责,保证基层干部集中精力抓经常,抓落实。

支队始终把重心放在基

蹲点,解决各类难题62件,赢得了官兵信任,支队连续8年在总队以上没有告状信。广泛发动官兵抓工作,持续开展了“安全管理大家谈”、“跨越赶超怎么办”大讨论活动,基层官兵人人登台,献计献策,有效调动了官兵建设部队的积极性、主动性、创造性。

“品质唯真,节油传奇” 全新桑塔纳节油大赛聊城站比赛成功举办

众所周知,焕然升级后的全新桑塔纳有了全方位提升,尤其是油耗方面,更是给车主带去了意想不到的惊喜。截止到10月,全新桑塔纳今年的累计销量已近20万辆,以超凡实力继续书写桑塔纳品牌的传奇故事。

为进一步证实全新桑塔纳的超低油耗和至真品质,笔者于11月24日受邀参加了上海大众汽车“品质唯真,节油传奇”全新桑塔纳节油之王挑战赛第二站聊城站的比赛,与其他媒介朋友、新老车主一起,共同见证了全新桑塔纳的不凡节油性能。经过一系列激烈比拼,在车载两人(驾驶员一人,乘客一人)情况下,全新桑塔纳最终以1.4L手动版百公里油耗最低4.19L、1.6L自动版最低4.01L的成绩又一次刷新同级车油耗记录,再次证明了自身出色的节油实力。

其次,全新桑塔纳采用全

新6速自动变速箱,6档位设计

在同级车中绝无仅有,在发动机不同转速条件下都能保证最佳动力输出,保证更高的燃油效率。

虽然比赛当天因天气原因地面湿滑,在我们一车两人的节油试驾中,全新桑塔纳和它的车主还是跑出了1.4L手动组百公里最低油耗4.19L、1.6L自动组4.01L的好成绩,笔者与另一位参赛人员试驾的1.4L手动挡也是跑出了百公里4.33L的成绩,更能说明全新桑塔纳节油实力的,是在1.4L手动组的比赛中,有接近半数的人跑出了低于5.0L的油耗成绩。

整体来看,全新桑塔纳的燃油经济性和操控稳定性毋庸置疑,其最终创造的百公里油耗记录也再次让我们见证了它的“至省”绝技。对众多渴望购得一款经济适用的家用轿车而言,新桑塔纳无疑是一个不错的选择。



11月26日,聊城市第三人民医院第五批赴韩免费治疗先天性心脏病患儿今日出发。2009年以来,我院和韩国光明市世宗医院联袂,每年为一批城乡特困家庭的先心病患儿实施全免费微创治疗术。赴韩期间,患儿及一位家长的旅费、住宿费、餐饮费全免。经筛选,今年有4名患儿获赴韩接受免费治疗的机会。医院孔祥之院长在为送患者儿童赴韩时叮嘱陪同前往的任科长一定要照顾好大家,有什么困难及时和医院取得联系。孔院长还说,我们不但要尽最大努力把孩子们的先心病治好,还要想办法让他们的身心得到全面康复,还他们一个健康、快乐的童年,将来成为建设祖国的有用之才。

杨旭光

扎根基层 履行使命铸警魂

为贯彻市委、市政府“争先进位、跨越赶超”重要思想,武警聊城支队组织部队开展“抢抓机遇为什么、跨越赶超靠什么”大讨论,把工作规范化、建设标准化、落实精细化,扎根在基层,脚踏实地的为聊城的跨越式发展做贡献。

“不等不靠,积极创造。”武警聊城支队政委马光润说,从1983年支队成立以来,支队的发展就与驻地的发展密不可分,在整个聊城鼓足干劲谋发展之时,支队建设更是等不得、慢不得。

2012年5月16日,与市公安局、水利局、黄河河务局等19家单位,联合召开了“信息化执勤、正规化管理、五种力量建设”工作会议,支队战备力量进一步加强。按照地市有重点、县区有力量的思路,配齐30人特战排和10人应急班,扎实开展处突科目演练和人装结合训练,打造了处突维稳抢险救灾“尖刀”、“拳头”力量。

在今年的“7·26”抗洪抢险排涝中,支队官兵闻警而动,按照抗洪救灾预案,先后出动兵力220名,携带脸盆、铁锹、救生衣、20台抽水机等抗洪器材,动用车辆60余台次,连续奋战十几个小时,共转移600余名受灾群众,抢救价值2000余万元物资,帮助360余台受困车辆脱险,受到市委市政府表扬。

在2011年春抗旱保苗行动中,支队自带工具疏通沟渠6公里,浇灌麦苗1000余亩,以实际行动赢得了地方党委和群众的广泛赞誉。严密组织重大临时勤务,每逢重大节日、敏感时段对中心城区开展常态化武装巡逻,圆满完成了08年奥运火炬传递安保、09年全运会安保和市“两会”安保、“11·01”一级路线警卫、押运押解、春运执勤等临时性勤务,有效维护了社会稳定。



武警聊城支队整齐划一的内务管理。